

**Săptămâna de Orientare
SO...ULBS 2023**

Interval orar	Luni 2 octombrie	Marti 3 octombrie		Miercuri 4 octombrie	Joi 5 octombrie	Vineri 6 octombrie
8 – 10	Program pe facultăți (Sediile facultăților ULBS)	Program pe facultăți (Sediile facultăților ULBS)		Program pe facultăți (Sediile facultăților ULBS)	Program pe facultăți (Sediile facultăților ULBS)	Program pe facultăți (Sediile facultăților ULBS)
10 – 12		Ziua partenerilor (Parcarea Facultății de Inginerie)	Prezentări: <ul style="list-style-type: none"> • Erasmus • D-School • SmartHub 	Ziua competițiilor sportive (Facultatea de Științe)		
12 – 14					Vizite în Muzee <ul style="list-style-type: none"> • Muzeul Național Brukenthal • Muzeul Astra 	
14 – 16	Deschiderea festivă a anului universitar Toamna Studențească (Piața Mare din Sibiu)	Program pe facultăți (Sediile facultăților ULBS)		Program pe facultăți (Sediile facultăților ULBS)		
16 – 18	Program pe facultăți (Sediile facultăților ULBS)	Program pe facultăți (Sediile facultăților ULBS)		Program pe facultăți (Sediile facultăților ULBS)		
18 – 20						

ASPECTE ORGANIZATORICE

Deschiderea anului universitar pe facultăți:

Facultatea	Data și ora	Locația
Facultatea de Inginerie	2 octombrie, orele 9.00 – 13.00	Sediu facultății
Facultatea de Litere și Arte	2 octombrie, ora 10.00	Aula Avram Iancu
Facultatea de ȘAIAPM	2 octombrie, ora 11.00	Sediu facultății
Facultatea de Științe	2 octombrie, ora 12.00	Sediu facultății
Facultatea de Științe Socio-Umane	2 octombrie, ora 12.00	Aula Avram Iancu
Facultatea de Teologie	2 octombrie, ora 12.00	Aula Facultății de Teologie
Facultatea de Drept	3 octombrie, ora 12.00	Aula Facultății de Drept
Facultatea de Științe Economice	3 octombrie, orele 13.00 – 15.00	Aula Magna a ULBS
Facultatea de Medicină	4 octombrie, ora 9.00	Aula Magna a ULBS

Marți 3 octombrie – în paralel cu Ziua partenerilor

Activitatea	Interval orar, locație	Descriere eveniment
Prezentare Erasmus	De la ora 10.00 și de la ora 12.00, Aula Avram Iancu	În cadrul acestor prezentări, angajați ai Direcției de Internaționalizare vă vor oferi informații cu privire la Mobilitățile Erasmus+ la care puteți aplica și pe care le puteți desfășura în timpul perioadei de studiu la ULBS. Veți afla informații despre tipurile de mobilități, durata lor și întreg procesul de aplicare, precum și experiențe ale studenților care au participat la Erasmus+.
Prezentare D-School	De la ora 10.30 și de la ora 15.00, D-School (Parcarea Facultății de Inginerie)	Vino marți, 3 octombrie , în curtea Facultății de Inginerie să vorbești cu voluntarii D-School. Ne găsești acolo de la 10 la 16. https://maps.app.goo.gl/3TWo63HyiDNeB1D5A Ne poți adresa întrebări într-o sesiune hibridă de Q&A de la ora 10:30. De la ora 15 vom organiza și un atelier hibrid despre lucrul în echipă la facultate. Înscrieri aici: https://forms.gle/PJpAevU3DUGtbNb89 ULBS D-School sau Centrul de Design Thinking este un loc în care studenții de la toate facultățile ULBS descoperă și experimentează cu metode de generare de idei, colaborare și lucru în echipă. De cele mai multe ori folosesc metoda Design Thinking în acest proces. ULBS este prima universitate din România cu un D-School (Design Thinking School).
Prezentare SmartHub	De la ora 11.30 și de la ora 13.00, sediul de pe Str. Banatului nr. 6	Centrul de Servicii Integrate pentru Studenți <i>SmartHub</i> este locul unde se realizează activități de consiliere și orientare în carieră, se oferă servicii de informare pentru studenți sau se acordă consiliere educațională și vocațională etc.
Înscriere la activități sportive	În intervalul 10 – 12, în curtea Facultății de Inginerie, la standul ULBS	Pentru buna organizare a activităților sportive din data de 4 octombrie 2023, fiecare facultate îndruma studenții să formeze cât mai multe echipe de câte 8 persoane pentru următoarele sporturi: Volei, Baschet și Fotbal.

Activitatea	Interval orar, locație	Descriere eveniment
		Echipele se vor înscrie obligatoriu marți, 3 octombrie 2023 , la standul ULBS, în curtea Facultății de Inginerie, în intervalul orar 10 – 12. Activitățile sportive se vor derula miercuri, 4 octombrie 2023 , la sediul Facultății de Științe

Joi, 5 octombrie – Vizite la muzee:

În perioada **5 – 8 octombrie 2023**, studenții anului I vor putea vizita gratuit Muzeul Național Brukenthal* și Complexul Muzeal Astra din Pădurea Dumbrava**.

- *Accesul la Muzeul Național Brukenthal se face pe baza unui bilet emis de ULBS. Biletele vor fi puse la dispoziția facultăților până la data de 4 octombrie 2023.
- ** Complexul Muzeal Astra din Pădurea Dumbrava se face liber, prin menționarea la poarta de intrare a faptului că vizitatorul este student al ULBS.